



## Информация о работе Малмыжского межрайонного следственного отдела (газета "Сельская правда")



25 июля сотрудники Следственного комитета Российской Федерации отмечают свой профессиональный праздник – «День сотрудника органов следствия РФ».

История этой даты уходит своими корнями еще в далекие петровские времена. В этот день 25 июля 1713 года был издан именной указ Петра I «О создании следственной канцелярии гвардии майора М.И. Волконского», руководителем которой назначен гвардии майор Семеновского полка Михаил Иванович Волконский. Названная «майорская» следственная канцелярия явилась первым государственным органом России, подчинённым непосредственно главе государства и наделённым полномочиями по проведению предварительного следствия.

«Майорские» следственные канцелярии подчинялись непосредственно Петру I и разбирали



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

дела о наиболее опасных коррупционных деяниях. К их числу относились проступки, посягающие на основы государственности: взяточничество, казнокрадство, служебные подлоги, мошенничество. Следственные органы, зависимые только от императора, могли оставаться беспристрастными и объективными даже в отношении высокопоставленных должностных лиц.

Федеральный закон «О Следственном комитете Российской Федерации» впервые за 300 лет вернул модель развития следственных органов к идее Петра I. Этот документ установил, что руководство деятельностью комитета осуществляет глава государства. В настоящее время Следственный комитет Российской Федерации не входит в структуру ни одного из органов государственной власти.

Как и при Петре I, в настоящее время основными задачами Следственного комитета являются обеспечение оперативного и качественного расследования преступлений, обеспечение законности при производстве предварительного расследования и защита прав и законных интересов участников судопроизводства, борьба с коррупцией и защита детства от преступных посягательств.

На территории города Малмыж и Малмыжского района и города Кильмезь и Кильмезского района задачи Следственного комитета Российской Федерации реализует Малмыжский межрайонный следственный отдел, состоящий из руководителя, его помощника и трех следователей.

Следователями межрайонного следственного отдела в первом полугодии 2021 года разрешено 162 сообщения о преступлении. Принято к производству 52 уголовных дела различной категории тяжести и направленности, 17 уголовных дел направлено в суд. Одно уголовное дело возбуждено по факту покушения на убийство, четыре уголовных дела по факту совершения преступлений в отношении несовершеннолетних. Все из них на данный момент раскрыты, направлены для рассмотрения в Малмыжский районный суд Кировской области. Одно преступление, которое расследовалось сотрудниками следственного отдела, было связано с посягательством на жизнь сотрудника правоохранительного органа, который в состоянии алкогольного опьянения, причинил ножевое ранение, сотруднику ОМВД России по Малмыжскому району, который исполнял свои должностные обязанности. Данное уголовное дело рассматривалось в Кировском областном суде, виновное лицо осуждено к лишению свободы на длительный срок.

Хотелось бы отметить, что работа следователя СК не простая: ненормированный рабочий день, порой сильная загруженность, контингент людей, с которыми приходится сталкиваться по долгу службы, непростые обстоятельства, противостояние стороны защиты и многое другое. Несмотря на них, следователи работают, трудятся на благо Родине и результатом их работы становится торжество справедливости и восстановление нарушенных прав граждан.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

В заключение, в честь Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации хочу поздравить всех сотрудников Малмыжского межрайонного следственного отдела с профессиональным праздником, пожелать крепкого здоровья, профессиональных успехов, благополучия в семьях, оставаться преданными своему делу, быть беспристрастными и объективными при решении поставленных задач.

И.о. руководителя Малмыжского  
межрайонного следственного отдела  
С.А.Кудряшов

28 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/Professiya-sledovatel/item/1596366>